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Rmmwuétlmhmmmdmr(ﬁ-x—r&)-’: 60 points
Premiere question : (15 points) = (1 x 15)
1- La sensibilité du galvanometre. 2- La résistance d’un conducteur.
3- La résistivité de la matiére d’un fil
4- La longueur d'onde accompagnée du mouvement d’un électron ou
I’équation De Broglie.
5- La différence de potentiel entre deux points. 6- Le transformateur idéal.
7- La porte ( ET ) concordance 8- Les raies de Fraunhofer
9- Le diviseur de courant. 10- L’émission stimulée
11- Courbe de distribution de Planck 12- La densité de flux magnétique
13- Hologramme 14- La polarisation indirecte.
15- I'émission spontanée.
Deuxiéme question : (15 points) = (1 x 15 =15 points)
Premiérement:
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a) monochromatique

b) ampéremetre a cadre mobile

c) dans la région de la lumiere visible

d) l'induction électromagnétique

e) amplifier le rayon laser

f) les courants de Foucault

g) Imagerie des os dans le corps humain

h) Déterminer la direction du flux magnetique au centre d'une
bobine circulaire traversé d’un courant électrique.

Deuxiement :

a) La conductivité electrique
b) La main droite de Fleming
c) Weber

d) Cing séries spectrales

e) e=—N Aom

At
f) npn

e¢=-BLvsin
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Troisieme guestion: (15 points) = (1 x 15 points)
1-(Y) 2-(Y) 3-(Y) 4- (%) 5- (%)
6- (Y) 7- (%) 8- (%) 9- (Y) 10- (Y)
11- (x) 12- (x) 13- (Y) 14- (x) 15- (Y)

Quatrieme guestion : (15 points) = (1 x 15 points)

1- les électrons ou les charges
2- agrandir le courant ( ou autre réponse correcte )
3- la barriere de potentiel de surface
4- complexe
5- inverseur ou NON
6- ne change pas
7- égale
8- amperemetre a courant continu
9- ne change pas
10- agrandir l'objets tres petits ou qui ne peuvent pas étre agrandies par le
microscope optique.
11- moins que
12- la main gauche de Fleming
13- s’attirent
14- perpendiculaire a
15- diminue
Cinguieme gquestion : (15 points) = (1 x 15 points)
1- l'intensité de courant - nombre de spires de la bobine — I’aire de la surface
de la bobine. (On choisit deux seulement )
2- a le pouvoir de diffraction a travers les cristaux - la pénétration -
I’ionisation des gaz (On choisit deux seulement)
3- de déterminer la direction des lignes du flux magnétique autour d'un fil
rectiligne traversé d’un courant électrique.
4- égale a
5- l'inertie
6- N.m - ohm ou (Q2)
7- fondre des meétaux
8- le photon — I’¢électron
9- La longueur de la bobine
10- le redressement du courant ou comme interrupteur
11- la fréquence .
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